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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE OLÍMPIA – OLÍMPIA PREV, ADMINISTRAÇÃO 2023/2024, 

REALIZADA NO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2024, ÀS DEZESSEIS HORAS. 

 

  Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às dezesseis horas, sob a Presidência da Senhora Liamar Aparecida 

Veroneze Correa, e membros presentes: Alessandra Patrícia Tomaz da Silva, 

Joao Luiz Alves Ferreira e Raquel Cristina Crepaldi Righetti, realizou-se a 

quadragésima terceira Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do OLÍMPIA PREV da 

Administração 2023-2024. Dando início a reunião do Conselho Fiscal do OLÍMPIA 

PREV, a presidente informou aos membros que realizaria a condução dos assuntos 

através das disposições da Lei Complementar 80 de 18 de junho de 2010, em 

especial atenção ao artigo 63. Destarte, através do item I (um), restou esclarecido 

que não houve contratação de pessoal no período. Em exame ao item II (dois), foi 

disponibilizado os balancetes de receitas e despesas relativo ao mês de agosto, 

onde os membros presentes puderam verificar a execução orçamentária. Em 

referência ao item III (três), foi apurado que não houve tomada de contas especiais. 

Atendendo as disposições do item IV (quatro), os membros acolheram atendimento 

através do item II (dois). Seguindo para verificação do item V (cinco), ficou 

dispensada a necessidade da contratação de peritos para exames de documentos. 

Em orientação ao item VI (seis), foram verificados o encaminhamento das seguintes 

demandas: Demonstrativo Previdenciário, DRPA - Demonstrativo de Receitas e 

Previstas e Arrecadadas, DRE - Demonstrativo de Rentabilidade e Evolução dos 

Investimentos e encaminhamento dos dados cadastrais dos Fundos de 

Investimentos junto ao Tribunal de Contas. Na leitura do item VII (sete), foi 

verificado que não houve notificação de atos de irregularidades no período avaliado. 

Para atendimento ao item VIII (oito), foi analisado o cumprimento de prazo quanto a 

entrega do Demonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses, envio das 

informações contábeis ao sistema Audesp e encaminhamento da Matriz de Saldos 

Contábeis da Prefeitura no consolidado. Conforme exigência do item IX (nove), foi 
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avaliado a adimplência dos entes, bem como o pagamento da parcela de número 

de 152/420 do parcelamento de aporte. Conforte orientação do item X (dez), foi 

disponibilizada a planilha atualizada dos ativos, com a data do dia 24 de setembro 

de 2024, onde foi verificado um saldo total de R$ 205.495.119,85 (duzentos e cinco 

milhões, quatrocentos e noventa e cinco mil, cento e dezenove reais e oitenta e 

cinco centavos), com rentabilidade no índice de 0,16% (dezesseis centésimos por 

cento) e valorização patrimonial no importe de R$ 325.244,16 (trezentos e vinte e 

cinco mil, duzentos e quarenta e quatro reais e dezesseis centavos). Foi entregue 

também o relatório analítico dos investimentos relativos ao mês de agosto de 2024. 

No fechamento do mês mencionando, os membros apuraram um patrimônio de R$ 

204.408.305,80 (duzentos e quatro milhões, quatrocentos e oito mil, trezentos e 

cinco reais e oitenta centavos). Também foi realizada, uma avaliação quanto aos 

enquadramentos, ocasião que foi constatado regularidade tanto na renda fixa 

quanto na renda variável. Foi discutida a performance positiva no mês, com 

elevação patrimonial no patamar de 1,11% (um inteiro e onze centésimos por 

cento), perfazendo uma rentabilidade de R$ 2.240.579,68 (dois milhões, duzentos e 

quarenta mil, quinhentos e setenta e nove reais e sessenta e oito centavos). No 

retorno, o RPPS já acumula um patrimônio de R$ 11.076.052,12 (onze milhões, 

setenta e seis mil, cinquenta e dois reais e doze centavos), com desempenho 

5,70% (cinco inteiros e setenta centésimos por cento), de modo que a meta foi de 

6,28% (seis inteiros e vinte e oito centésimos por cento), configurando a 

rentabilidade geral abaixo da exigida. Em referência ao item XI (onze), foi informado 

a partir da diretoria executiva, o atendimento aos requisitos conforme disposição do 

art. 2º da Portaria SPRC/MPS nº 2.435 de 30 julho de 2024, para classificação do 

OLÍMPIA PREV junto ao Índice de Situação Fiscal. Foi encaminhado também, 

através da Diretoria de Benefícios uma posição atualizada quanto ao processo de 

prova de vida dos aposentados e pensionistas. Na leitura do item XII (doze), 

constatou-se que não houve alienação de bens. Na esteira e já tratando o item XIII 

(treze), foram encaminhadas para análise dos membros presentes os seguintes 

processos de concessões e extensões de aposentadorias e pensões: 

Aposentadoria por Tempo de Contribuição do senhor Agenor Alves de Oliveira. 
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Em referência ao item XIV (quatorze), foi demandado através do Comitê de 

Investimentos os seguintes movimentos para análise e decisão, que no caso de 

positivo seguiria para o Conselho Administrativo: conforme justificativa do Comitê, 

mudança de estratégia no sentido de reduzir o prazo de duração dos ativos da 

carteira, minimizando a volatilidade dos fundos de gestão ativa. Justifica-se ainda, 

que considerando o cenário de baixo nível de desemprego, estímulos ao consumo e 

manutenção da inflação no teto da meta, o Banco Central deverá retomar a 

trajetória de elevação da Taxa Selic. Essa ação deverá expor o Fundo Banco do 

Brasil BB IDKA 2 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO CNPJ: 

13.322.205/0001-35 a maior nível de volatilidade por conta da parte prefixada. 

Assim, os membros do Comitê decidiram zerar posição do respectivo fundo, com 

encaminhamento de metade do valor para o fundo BRADESCO PREMIUM FI 

RENDA FIXA REFERENCIADO CNPJ 03.399.411/0001-90 e o sobejo, restou 

decidido para manutenção de aporte em fundo já componente da carteira no Banco 

do Brasil, o fundo BB INSTITUCIONAL FI RENDA FIXA 02.296.928/0001-90, que 

também deverá acolher o importe de R$ 6.500.000,00 (seis milhões e quinhentos 

mil reais) do fundo ALOCAÇÃO ATIVA RETORNO TOTAL. Ambos os fundos 

alocados, possui ativos atrelados à Selic e créditos privados, com perspectivas em 

linha com a meta atuarial e atendendo às disposições da política de investimentos 

elaborada para o exercício. Outro ajuste discutido e aprovado entre os membros 

presentes do Comitê e encaminhado para ao Conselho Fiscal, foi zerar posição nos 

fundos do Bradesco, sendo: BRADESCO ALOCAÇÃO DINÂMICA FIC RENDA 

FIXA CNPJ: 28.515.874/0001-09 e BRADESCO IDKA PRÉ 2 FI RENDA FIXA 

CNPJ: 24.022.566/0001-82 com aplicação imediata em BRADESCO PREMIUM FI 

RENDA FIXA REFERENCIADO CNPJ 03.399.411/0001-90. Na esteira, foi avaliado 

conforme discussão já iniciada na reunião anterior o movimento de resgate total do 

fundo do Banco ITAÚ INSTITUCIONAL FUND OF FUNDS GÊNESIS FIC AÇÕES 

32.665.845/0001-92, que partiu de intenso processo de acompanhamento dos 

membros do Comitê quanto ao desempenho e baixa adesão as projeções de 

rentabilidade. O valor oriundo do mesmo foi imediatamente aplicado através de 

manutenção de aporte no fundo ITAÚ INSTITUCIONAL ALOCAÇÃO DINÂMICA 
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RESP LIMITADA FIF FIC RENDA FIXA CNPJ: 21.838.150/0001-49. A Presidente 

do Conselho Fiscal colocou para discussão e por seguinte os movimentos foram 

aprovados, destacando a necessidade na manutenção das verificações a fim de 

estreitar o desempenho dos novos ativos junto a meta atuarial. Ainda na condução 

dos trabalhos, a Presidente do Conselho Fiscal, conforme disposto no item XV 

(quinze), realizou uma revisão dos atos e por fim colocou em discussão final a 

aprovação das contas relativas ao mês de agosto e em consonância ao item XVI 

(dezesseis), restaram aprovadas juntamente com as decisões de alocações 

apresentadas. Do que, para constar foi lavrada a presente ata, que lida e achada 

conforme vai assinada por todos os presentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-                     

 

Alessandra Patrícia Tomaz da Silva ____________________________________ 

João Luiz Alves Ferreira ____________________________________ 

Liamar Aparecida Veroneze Correa ____________________________________ 

Raquel Cristina Crepaldi Righetti         ____________________________________ 

 
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE OLÍMPIA – OLÍMPIA PREV, ADMINISTRAÇÃO 2023/2024, 

REALIZADA NO DIA 22 DE OUTUBRO DE 2024, ÀS DEZESSEIS HORAS. 

 

  Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dezesseis horas, sob a Presidência da Senhora Liamar Aparecida Veroneze 

Correa, e membros presentes: Alessandra Patrícia Tomaz da Silva, Joao Luiz 

Alves Ferreira e Raquel Cristina Crepaldi Righetti, realizou-se a quadragésima 

quarta Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do OLÍMPIA PREV da Administração 

2023-2024. Iniciando com os trabalhos, a Presidente do Conselho Fiscal OLÍMPIA 

PREV informou aos presentes que seguiria com as tratativas das análises de contas 

relativas ao mês de setembro de 2024, orientando-se pela Lei complementar n.º  80 

de 18 de junho de 2010, em especifico a artigo 63. Então, através do item I (um), 


